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Експрем'єр Гройсман повернув Польщі
Лицарський хрест Ордена Заслуг
Колишній прем'єр-міністр України Володимир Гройсман повертає
Лицарський хрест Ордена Заслуг Польщі на знак солідарності з
президентом - нагороду він отримав на посаді мера Вінниці
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Гройсман вслід за іншими політиками відмовився від польської нагороди

Колишній прем'єр-міністр України Володимир Гройсман повернув
польський Лицарський хрест Ордена Заслуг - на знак солідарності з
президентом Володимиром Зеленським та Україною. Раніше президент
Польщі Кароль Навроцький позбавив Зеленського ордена Білого Орла
- і цей крок спровокував хвилю відповідей від українських
посадовців. Гройсман зазначив, що не ображається на польський
народ, а навпаки - поважає його та вдячний за підтримку з перших
днів повномасштабного вторгнення. Однак мовчати, на його
переконання, неможливо.

Про своє рішення експрем'єр повідомив у Facebook. Нагороду він
отримав у 2011 році - тоді Гройсман обіймав посаду мера Вінниці і
був відзначений за розвиток регіональної співпраці з польськими
містами. Тепер ця особиста нагорода повертається - і, за його
словами, це теж особисте рішення.

"Ця нагорода для мене особиста. Саме тому рішення повернути її
- теж особисте. Я повертаю орден на знак солідарності з
Україною та Президентом Зеленським. Не з образою на польський
народ, а з глибокою повагою до нього та вдячністю за всі роки
підтримки, за мільйони поляків, які відкрили серця і домівки
для наших людей після 24 лютого", - заявив Володимир Гройсман.

Гройсман розповів про нагороду

Гройсман розповів про нагороду

Гройсман також наголосив, що кожен народ має право на власну
історію та своїх героїв. Водночас він переконаний: минуле не може
бути важливішим за спільне майбутнє. Справжнім ворогом, поки
триває війна, залишається Росія - і саме їй вигідна напруженість
між Варшавою та Києвом:

"Ми можемо дивитись на минуле по-різному і це нормально між
сусідами з такою глибокою і складною спільною долею. Але минуле
не може бути дорожчим за спільне майбутнє. Саме цього і прагне
Москва: щоб Варшава і Київ дивились не вперед, а назад."

Як розгорнулася хвиля відмов від польських
нагород

Рішення Навроцького викликало безпрецедентну реакцію в Україні.
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга першим серед урядовців
заявив про повернення Командорського хреста із зіркою ордена "За
заслуги перед Польщею", наданого йому у жовтні 2022 року. Слідом
за ним про відмову від польських нагород оголосили заступник
керівника Офісу президента Ігор Жовква і посол України у Польщі
Василь Боднар, який повернув Кавалерський хрест ордена "За
заслуги Республіки Польща".

Сам Зеленський 20 червня відправив орден Білого Орла президенту
Польщі - через "Нову пошту". Президент запевнив, що Україна
залишається відкритою до всіх форматів співпраці з партнерами.
Паралельно колишні президенти Леонід Кучма, Віктор Ющенко та
Петро Порошенко також оголосили про відмову від польських
державних нагород, якими були відзначені в різні роки.

Скандал із нагородами охопив увесь
істеблішмент

Кілька колишніх і нинішніх українських керівників відмовилися від
польських орденів вслід за Кучмою та Ющенком - цей крок став
символічним виявом єдності навколо президента. Порошенко, як і
два інших екс-президенти, повернув орден Білого Орла,
відзначивши, що не може залишатися осторонь. На його думку,
Навроцький вдається до провокативних дій під час війни.

Кирило Буданов, керівник Офісу президента, теж відмовився від
польського Золотого офіцерського хреста із солідарності з
Зеленським. Це свідчить про те, що реакція вийшла далеко за межі
дипломатії і охопила увесь український істеблішмент.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Перетнув поріг болю поляків - Навроцький пояснив скандальне
рішення позбавити Зеленського ордену Білого Орла

 Негативне ставлення поляків до українців зросло до 43% -
дослідження
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